



STAROSTWO POWIATOWE W WOŁOMINIE

WYDZIAŁ INWESTYCJI I DROGOWNICTWA

WID.7013.2.38.3.2017.ŁM

Wołomin, dnia 04 grudnia 2017 r.

BZP

- w miejscu

Odpowiedzi na pytania do przetargu SPW.272.97.2017

„Rozbudowa i przebudowa drogi powiatowej Nr 4324W w msc. Chajęty, gm. Dąbrówka (na odcinku od km 0+053,00 do 0+560,00) polegająca na budowie chodnika z zatokami autobusowymi w pasie drogi powiatowej nr 4324W w msc. Chajęty, gm. Dąbrówka”

Pytania:

W nawiązaniu do ww. postępowania zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie niżej wymienionych rozbieżności:

1. Warstwy konstrukcyjne chodnika - w projekcie warstwa podbudowy z KLSM wynosi 15cm, natomiast w przedmiarze wynosi 10 cm. Którą warstwę należy przyjąć do wyceny?
2. W przedmiarze w pozycji 44d.8 zostały uwzględnione rury polipropylenowe DN400. W.w rury nie zostały ujęte w projekcie. Czy należy je ująć w wycenie?

Odpowiedzi:

Ad 1. W przypadku rozbieżności pomiędzy przedmiarem, a projektem należy przyjąć rozwiązania zawarte w dokumentacji projektowej. Przedmiar ma charakter jedynie pomocniczy. Roboty budowlane muszą być wykonane zgodnie z dokumentacją projektową.

Ad 2. W przypadku rozbieżności pomiędzy przedmiarem, a projektem należy przyjąć rozwiązania zawarte w dokumentacji projektowej. Przedmiar ma charakter jedynie pomocniczy. Roboty budowlane muszą być wykonane zgodnie z dokumentacją projektową.

Pytanie:

3. Zgodnie z plikiem *Aktualny (poprawny) druk oferty* zamieszczonym przez Zamawiającego na stronie internetowej, Wykonawca ma dołączyć do oferty formularz cenowy. Prosimy o udostępnienie wzoru formularza.



STAROSTWO POWIATOWE W WOŁOMINIE

WYDZIAŁ INWESTYCJI I DROGOWNICTWA

Odpowiedź:

Ad 3. Formularz cenowy oferent musi opracować samodzielnie w oparciu o przedstawiony opis przedmiotu zamówienia. Formularz cenowy złożony przez wykonawcę musi być opracowany na podstawie opisanego przedmiotu zamówienia zawartego w SIWZ w tym w szczególności na podstawie dokumentacji projektowej. W formularzu cenowym oferent proponuje cenę, za którą jest gotowy wykonać poszczególne elementy robót będących przedmiotem zamówienia.

Z up. Zarządu Powiatu
Wołomińskiego

Andrzej Nocoń